

16/12/15

SAJTÓKÖZLEMÉNY

YAMUNA KFT. TERMELÉSI KAPACITÁSÁNAK BŐVÍTÉSE

A YAMUNA Korlátolt Felelősségű Társaság 13,11 millió forint vissza nem térítendő támogatás nyert a „Mikro-, kis- és középvállalkozások termelési kapacitásának bővítése” tárgyú pályázati kiíráson a Gazdaságfejlesztési és Innovációs Operatív Program keretén belül. A beruházás célja a vállalkozás termelési kapacitásának növelése, technológiai hátterének fejlesztése volt.

A Yamuna Kft. nagy hangsúlyt fektetve termékei minőségére, korszerű gyártástechnológiával bőrbárát hatóanyagok mellett magas minőségű természetes alapanyagokból, professzionális és minőségű kozmetikai termékeket gyárt. A Yamuna Kft. célja, hogy még ismertebbé tegye a YAMUNA márkát Magyarországon és piacvezető legyen az online piacon. Jelen pályázattal a vállalkozás 7400 Kaposvár, Dombóvári út 3. szám alatti telephelyének termelési kapacitásának bővítése valósult meg eszközbeszerzés által.

A 13,11 millió forint európai uniós támogatás segítségével a gyártáshoz kapcsolódóan 7 db kiváló minőségű termelő eszköz, 5 db anyagmozgatáshoz és csomagoláshoz kapcsolódó eszköz és 2 db információs technológia fejlesztéshez kapcsolódó eszköz került beszerzésre és üzembe helyezésre. A beszerzett eszközök a legmodernebb, legkorszerűbb technológiájú gépek, mely segítségével magasabb színvonalon és modernebb eljárással, minőségi és technológiai előrelépéssel végezheti a vállalkozás főtevékenységét.

A beruházásnak köszönhetően a vállalat 21 fő munkahelyet őrzött meg és további 12 fő új munkahelyet teremtett a pályázat benyújtása óta.

A fejlesztés megvalósítása hozzájárult a vállalkozás termelési kapacitásának növekedéséhez, versenyképességének, piaci pozíciójának valamint jövedelemteremtő képességének megőrzéséhez, erősítéséhez, a vállalat költséghatékonysági és gazdasági mutatóinak javulását segíti elő.

A projektről bővebb információt a <http://www.yamuna.hu> oldalon olvashatnak.

További információ kérhető:

Kajtár Zsolt ügyvezető

Elérhetőség: zsolt.kajtar@yamuna.hu